Билет 12


Система Линейных Алгебраических Уравнений


ax + ax + ... +ax = b  			совместна, если ( решение


...


ax + ax + ... +ax = b   		совместно определенна , если ( ! решение





Ax = b ; Ax=0 - однородная система (( нетривиальное решение)


Утв. Однородная система имеет нетривиальное решение ( rg (A)< n


Т. Кронеккера-Капелли : система совместна ( rg[A|b] = rg A


Док-во: 


	( СЛАУ совместна ( ( с1, с2, ...сn : ai1+...aincn ( rg[A|b] = rg A


	( Пусть rg[A|b] = rg A = r (( r базис столбцов в А , он является базисом и для  [A|b]	следовательно b - линейная комбинация.(





Ax = b ; A(Rnxn ; |A|(0 (СЛАУ совместна и ( единственное решение.











